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1º Simulado Preparatório Gratuito
Concurso da Guarda Civil Municipal de Santos 

Cargo: Guarda Civil Municipal 

Informações 

✓ Tempo de Prova: 3h 
✓ Banca Organizadora: IBAM 
✓ Número de Questões: 50 

✓ Modalidade: Múltipla-Escolha 

Conteúdo / Nº de Questões 

➢ Língua Portuguesa – 10  
➢ Raciocínio Lógico – 05 
➢ Conhecimentos Gerais – 10  

➢ Conhecimentos Específicos – 25 

Importante 

1. Curta nossas páginas:
2. Este simulado é gratuito – compartilhe com seus amigos!
3. Caso tenha dúvidas ou sugestões, entre em contato conosco.

4. Tenha uma ótima preparação – Estamos torcendo por você!

Bom Simulado! 
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https://www.simuladosbr.net


SimuladosBR – Guarda Civil Municipal de Santos (01) – 2020

Língua Portuguesa 

01. Quanto à ortografia, assinalar a alternativa em

que ambas as palavras estão redigidas 

CORRETAMENTE: 

A  Emitir - bróculis. 

B  Flauda - impnotizar. 

C  Himbernar - ventoinha. 

D  Constipação - embriaguez. 

02. São acentuadas:

A  As palavras terminadas em “ens” e os ditongos 

abertos “éi, éu e ói”. 

B  As paroxítonas terminadas em “ão, ãos, ã, ãs, om, 

on, ons, um, uns, us, i, is, l, n, r, x, ps, t, ts” e ditongo 

crescente. 

C  As oxítonas terminadas em “i” e “u”. 

D  As proparoxítonas terminadas em “a”, “e” e “o”, 

seguidas ou não de “s”. 

03. A colocação pronominal está de acordo com a

norma-padrão em: 

A  Não importa de onde o torcedor vem, é preciso que 

aproximemo-lo do seu clube do coração. 

B  O torcedor, ao não aproximar-se do clube, é alijado 

do seu pleno direito de torcida. 

C  Os preços impeditivos assustam os torcedores e 

geralmente mantêm-nos longe dos estádios. 

D  Iniciativas de redução de preço das entradas são 

bem-vistas, e mais clubes estão copiando-as. 

04. Está em conformidade com as regras de

concordância verbal e nominal da língua 

portuguesa a alternativa: 

A  As diferenças sociais numa mesma metrópole 

sempre haverão, mas a sociedade deve buscar reduzi-

las. 

B  São consideradas barreiras para a ascensão social 

o aumento das cidades e o trabalho sem registro em

carteira. 

C  A observação de estudos prévios e de pesquisas 

em andamento são fundamentais para se pensar em 

novas possibilidades de investigação. 

D  Uma grande parte dos cidadãos está em busca de 

melhores condições de vida para si e para suas 

famílias. 

05. O emprego do acento indicativo de crase está

INCORRETO em: 

A  Vamos à escola logo na primeira hora do dia. 

B  Em relação à escolha que fizeste, apoio-te. 

C  Toda escolha está relacionada à nossas 

experiências. 

D  O estudo é fundamental à aprovação em concurso. 

06. No que se refere à pontuação, a frase escrita em

conformidade com a norma-padrão da língua 

portuguesa é: 

A  Você poderia dirigir mais devagar, meu amigo? 

B  Gostaria que você reduzisse, um pouco a marcha. 

C  Não estou pisando, no acelerador como você pensa. 

D  Por que você, está dirigindo com tanta pressa? 

Texto I (Questões 07 a 10) 

Durante quase dois milhões de anos, os seres 

humanos evoluíram em sincronia com o meio 

ambiente. Mas há 250 anos chegou a Revolução 

Industrial e mudou tudo. Embora a inovação e a 

tecnologia trazidas pelo fenômeno tenham gerado 

muitos benefícios para a humanidade, nossos corpos 

tiveram de pagar um alto custo físico nesse processo. 

Os trabalhos que fazíamos, que antes envolviam 

tarefas manuais, realizadas ao ar livre, passaram a ser 

feitos a portas fechadas e a exigir que passássemos a 

maior parte do dia sentados e parados, fosse em uma 

fábrica, em um escritório ou dirigindo um veículo, por 

exemplo. Isso teve um impacto enorme sobre nossos 

corpos, e um dos primeiros afetados foram nossos pés. 

Hoje, nossos pés são mais fracos, maiores e 

mais planos do que os de nossos antepassados. E isso 

é uma má notícia para a saúde do corpo inteiro. A 

perda de eficiência dos nossos pés se reflete em um 

fato surpreendente: quase 80% das pessoas que 

praticam corridas sofrem algum tipo de lesão todos os 

anos. Hannah Rice, da Universidade de Exeter, deu 

como exemplo o corredor “clássico”, que pratica o 

esporte três ou quatro vezes por semana e passa o 

restante do tempo sentado no escritório ou no sofá da 

casa, para explicar que o que realmente nos machuca 

não é correr, mas o que fazemos quando não estamos 

correndo. 

Foi a partir dos anos 70, quando correr virou 

moda, que a dimensão real do estado de nossos pés 

começou a se revelar. A loucura por corridas 

acrescentou um novo problema: a moda de usar tênis 

no dia a dia. Talvez você ache que isso deveria ser 

uma boa notícia, já que muitos desses calçados são 

anunciados pelos supostos benefícios que oferecem 

aos pés. No entanto, desde que começamos nosso 

caso de amor com os tênis, a incidência de pés chatos 

tem aumentado em muitas partes do mundo, 

especialmente no Ocidente. 
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Uma das coisas mais simples (e baratas) que 

podemos fazer para melhorar a saúde dos nossos pés 

é caminhar. Idealmente, descalços. Vybarr Cregan-

Reid, da Universidade de Kent, acredita que devemos 

“redescobrir nossos pés para aprender a usá-los 

novamente”. Pequenos hábitos como tirar os sapatos 

dentro de casa e tentar se mover mais podem ajudar. 

(BBC) 

07. A palavra Idealmente, em destaque no último

parágrafo, pode ser substituída, sem prejuízo do 

sentido, por 

A  Preferencialmente. 

B  Simbolicamente. 

C  Remotamente. 

D  Conscientemente. 

08. Assinale a alternativa em que a primeira

expressão é retomada pela segunda na sequência 

do 1° parágrafo. 

A  seres humanos … meio ambiente 

B  benefícios … alto custo 

C  Revolução Industrial … fenômeno 

D  fábrica … escritório 

09. No texto, expõem-se os seguintes causadores

de problemas para nossos pés: 

A  os pés chatos e as lesões em corridas. 

B  os ambientes fechados e as corridas. 

C  as tarefas ao ar livre e os veículos. 

D  o sedentarismo e os tênis. 

10. O texto aborda o seguinte assunto:

A  a relação da saúde dos pés com o combate a 

diversas doenças. 

B  o impacto da Revolução Industrial sobre a evolução 

dos nossos pés. 

C  os riscos do uso de tênis para pessoas que nascem 

com pés chatos. 

D  a otimização do tempo de corredores a partir do 

cuidado com os pés. 

Raciocínio Lógico 

11. Uma reunião familiar reuniu 15 pessoas de uma

mesma família. Leia as afirmativas a seguir, 

referentes às pessoas reunidas, e marque a 

CORRETA. Pelo menos 

A  uma delas tem altura superior a 1,70m. 

B  duas delas são do sexo masculino. 

C  duas delas fazem aniversário no mesmo mês. 

D  uma delas nasceu num dia ímpar. 

12. Considere verdadeiras as afirmações abaixo:

I. Se Alice vai ao teatro, então Beto também vai ao 

teatro. 

II. Se Beto vai ao teatro, então Carolina também vai

ao teatro. 

III. Beto não foi ao teatro.

Nesse caso, dentre as afirmações a seguir, a única 

necessariamente correta é: 

A  Nem Alice e nem Carolina foram ao teatro. 

B  Alice foi ao teatro, mas Carolina não foi. 

C  Carolina não foi ao teatro. 

D  Alice não foi ao teatro. 

13. Se Márcio é dentista, então Rose não é

enfermeira. Débora não é médica ou Marcelo não é 

professor. Identificado que Marcelo é professor e 

que Rose é enfermeira, conclui­se corretamente 

que 

A  Débora não é médica e Márcio não é dentista 

B  Débora é médica e Márcio é dentista. 

C  Débora é médica e Márcio não é dentista. 

D  Débora não é médica e Márcio é dentista 

14. Considere as seguintes premissas:

P1. As raposas são espertas. 

P2. Animais espertos são carinhosos. 

P3. Quem sabe caçar coelho não é carinhoso. 

Assinale a alternativa que não apresenta uma 

consequência lógica dessas premissas. 

A  Raposas não sabem caçar coelhos. 

B  Animais carinhosos são espertos. 

C  Animais carinhosos não sabem caçar coelhos 

D  Animais espertos não sabem caçar coelhos. 

15. Se não leio, não compreendo. Se jogo, não leio.

Se não desisto, compreendo. Se é feriado, não 

desisto. Então, 

A  se jogo, não é feriado. 

B  se não jogo, é feriado. 

C  se é feriado, não leio. 

D  se não é feriado, leio. 
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Conhecimentos Gerais 

16. A charge faz referência

A  à reforma trabalhista 

B  ao auxílio-moradia. 

C  à janela partidária. 

D  à reforma ministerial. 

17. A taxa cresceu em 14 das 27 unidades da

Federação no primeiro trimestre deste ano (2019), 

na comparação com o último trimestre do ano 

passado, segundo o Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística (IBGE). Nas outras 13 

unidades, a taxa manteve-se estável. No final de 

abril, o IBGE informou a taxa no Brasil no primeiro 

semestre: 12,7%. De acordo com os seus 

conhecimentos sobre o panorama da economia 

nacional contemporânea, a taxa mencionada na 

notícia é a de 

A  juros. 

B  inflação. 

C  desemprego. 

D  subutilização da mão de obra. 

18. Em março de 2019, mais de 1 milhão de

crianças e jovens foram às ruas em 120 países 

para pressionar líderes políticos e empresariais a 

agirem para evitar que os problemas afetem 

gravemente o futuro deles. A greve global de 

estudantes mobilizou também pais e professores 

no Brasil. Os protestos tiveram como alvo os 

problemas relacionados 

A  às mudanças climáticas. 

B  à violência no trânsito. 

C  à poluição dos aquíferos. 

D  ao desmatamento de regiões temperadas 

19. O Brexit (Processo de saída do Reino Unido da

União Europeia) estava marcado para ser concluído 

em 29 de março de 2019, porém o prazo foi 

estendido até 31 de outubro do mesmo ano devido 

a entraves na negociação. Um dos principais 

entraves diz respeito 

A  à indefinição sobre a fronteira entre o País de Gales 

e a Inglaterra. 

B  à decisão do povo escocês de permanecer na União 

Europeia. 

C  ao futuro papel de Londres na nova configuração do 

Reino Unido. 

D  à situação da fronteira entre a Irlanda do Norte e a 

República da Irlanda. 

20. Em junho/2019, foi tomada uma decisão de

grande interesse para o governo, principalmente 

para o Ministério da Economia. Trata-se 

A  da liberação da venda de subsidiárias de estatais 

sem a necessidade de aval do Congresso, facilitando 

as privatizações. 

B  do percentual de aumento do salário mínimo que 

deverá atingir 15% no ano de 2020, o que garantirá 

reposição salarial. 

C  de nova sistemática de contagem da população 

desempregada para facilitar a criação de políticas de 

geração de emprego. 

D  da disponibilização de recursos provenientes das 

exportações para ampliar programas habitacionais. 

21. Considere as afirmações sobre a ocupação do

espaço na cidade de Santos. 

I. As características físicas de seu território 

privilegiaram a porção insular que, pela oferta 

reduzida de áreas livres e melhores condições de 

habitabilidade, elevam o preço de moradia. 

II. Ainda na porção insular, os segmentos de baixa

renda têm como opções a ocupação de áreas nos 

morros ou o encortiçamento nas áreas residenciais 

deterioradas do centro da cidade. 

III. Observa-se, nessas últimas décadas, o

deslocamento da população para a zona Sudoeste, 

em áreas de antigos mangues, atualmente em 

rápido processo de valorização imobiliária. 

É correto o que se afirma APENAS em 

A  I. 

B  I e II. 

C  I e III. 

D  II. 
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22. Nos anos de 1950, a cidade de Santos sofreu

profundas transformações que alteraram seu perfil 

socioeconômico. Para tanto, pode ser considerado 

um fator decisivo a 

A  privatização da ferrovia Santos-Jundiaí. 

B  inauguração da via Anchieta, em 1947. 

C  privatização das atividades portuárias. 

D  construção da ponte do Mar Pequeno. 

23. Após o golpe de 31 de março de 1964, a vida

política de Santos foi afetada. O prefeito eleito em 

1968 teve seus direitos políticos cassados antes 

de tomar posse e o vice-prefeito eleito negou-se a 

tomar posse. Em 1969, a autonomia política de 

Santos foi cassada e, por mais de 10 anos, a 

Prefeitura foi chefiada por 

A  prefeitos biônicos. 

B  representantes do Exército. 

C  oficiais da Marinha. 

D  políticos do extinto MDB. 

24. Em 14 de novembro de 2018, a máquina mais

cara e sofisticada da ciência brasileira começou a 

testar suas turbinas. O projeto já consumiu cerca 

de R$ 1,3 bilhão (de um total previsto de R$ 1,8 

bilhão) e, quando ficar pronto, colocará o país na 

vanguarda das pesquisas que utilizam esse tipo de 

artefato, como as que envolvem a visualização em 

altíssima resolução de estruturas de vírus e 

proteínas (em busca de novas vacinas), de solo 

(com a ideia de aprimorar fertilizantes) e de rochas 

e de novos materiais (para melhorar a exploração 

de gás e petróleo), entre outras. O texto destaca a 

inauguração do acelerador de partículas que está 

sendo construído 

A  em Campinas (SP). 

B  na Base de Alcântara (MA). 

C  no Rio de Janeiro (RJ). 

D  em Curitiba (PR). 

25. Considere:

I. Em fevereiro de 2019, os governantes dos dois 

países se encontraram em Hanói, no Vietnã, mas o 

encontro terminou mais cedo do que o previsto 

pelo cronograma original porque os dois lados não 

chegaram a um acordo sobre a retirada de 

sanções e o programa de desnuclearização 

imposto. 

II. Em maio de 2019, novas provocações entre os

dois países. Um deles fez novo teste de mísseis, 

indicando que pode estar retomando o programa 

que havia interrompido após a primeira cúpula 

entre os dois governantes, em 2018. 

Os protagonistas dos eventos acima foram, 

respectivamente, 

A  Estados Unidos e Coreia do Norte. 

B  Estados Unidos e Irã. 

C  Rússia e Turquia. 

D  Rússia e Coreia do Norte. 

Conhecimentos Específicos 

26. Com relação aos direitos e deveres individuais e

coletivos previstos na Constituição Federal, 

assinale a alternativa correta. 

A  É inviolável o sigilo da correspondência, salvo por 

ordem da autoridade policial. 

B  É assegurado a todos o acesso à informação e 

resguardado o sigilo da fonte, quando necessário ao 

exercício profissional. 

C  Não haverá prisão civil por dívida, salvo a do 

responsável pelo inadimplemento de obrigações 

tributárias. 

D  No caso de iminente perigo público, a autoridade 

competente poderá usar de propriedade particular, 

vedando-se ao proprietário a indenização ulterior. 

27. São direitos fundamentais previstos no art. 5.º

da CF o(a) 

A  soberania e a vida. 

B  liberdade e a igualdade. 

C  cidadania e a nacionalidade. 

D  pluralismo político e o alistamento eleitoral. 

28. Todos são iguais perante a lei, sem distinção de

qualquer natureza, garantindo-se aos brasileiros e 

aos estrangeiros residentes no País: 

A  Apenas a liberdade e a igualdade. 

B  Apenas a inviolabilidade do direito à vida. 

C  Apenas a igualdade e segurança. 

D  A inviolabilidade do direito à vida, liberdade, 

igualdade, segurança e propriedade. 

29. Nos termos da Constituição Federal, é correto

afirmar que 

A  para efeito da proteção do Estado, é reconhecida a 

união estável entre o homem e a mulher como entidade 

familiar, devendo a lei facilitar sua conversão em 

casamento. 
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B  a lei não reconhece como entidade familiar a 

comunidade formada por qualquer dos pais e seus 

descendentes. 

C  são penalmente inimputáveis os maiores de dezoito 

anos, sujeitos às normas da legislação especial. 

D  os filhos havidos da relação do casamento terão 

prioridade sobre os filhos adotados, devendo a lei 

reconhecer essas diferenças, que não serão 

consideradas como designações discriminatórias 

relativas à filiação. 

30. De acordo com os dispositivos constitucionais

da Ordem Social, assinale a alternativa correta. 

A  As ações e serviços públicos de saúde não 

integram uma rede regionalizada e hierarquizada, nem 

se constituem num sistema único. 

B  Os recursos públicos serão destinados apenas às 

escolas públicas, não podendo ser dirigidos a escolas 

comunitárias, confessionais ou filantrópicas. 

C  A Ordem Social tem como base o primado do lucro 

empresarial, não sendo um dos seus objetivos a 

justiça social. 

D  A educação, direito de todos e dever do Estado e 

da família, será promovida e incentivada com a 

colaboração da sociedade, visando ao pleno 

desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o 

exercício da cidadania e sua qualificação para o 

trabalho. 

31. A personalidade civil é atribuída a toda pessoa.

Nos termos do Código Civil, é correto afirmar que 

A  os animais também são sujeitos de direito, dotados 

de personalidade civil, pois detêm proteção jurídica. 

B  todo embrião é sujeito de direito, por ser uma forma 

de vida viável. 

C  a personalidade civil tem início com a concepção do 

ser humano, assim, se nasce morto, preserva a 

personalidade com efeitos ex tunc. 

D  toda pessoa é capaz de direitos e deveres na 

ordem civil, tendo sua personalidade civil iniciada no 

nascimento com vida. 

32. No quesito disciplina, considera-se de

excepcional comportamento, o guarda que, no 

período de _____ anos, tenha sofrido até uma 

repreensão. De acordo com a Lei Complementar nº 

406/2000, qual alternativa completa 

adequadamente a lacuna anterior? 

A  1 

B  2 

C  3 

D  4 

33. O Estatuto da Criança e do Adolescente garante

direitos à criança e ao adolescente, estabelecendo 

à família, à sociedade e ao poder público deveres 

A  de assegurar a prioridade no atendimento com 

primazia de receber proteção e socorro em quaisquer 

circunstâncias. 

B  de impedir aos adolescentes medidas de 

profissionalização e educação sexual antes de atingir a 

maioridade. 

C  de viabilizar atendimento de serviço público, 

respeitadas as primazias de mulheres e homens em 

idade inferior a 60 anos. 

D  de permitir, segundo o interesse familiar, a 

convivência do adolescente com a comunidade. 

34. Para os efeitos da Lei n° 8069/90, Estatuto da

Criança e do Adolescente, considera-se 

A  menor toda a pessoa abaixo de 18 anos completos. 

B  menor absolutamente incapaz todo aquele com 

menos de 14 anos. 

C  jovem-adulto a pessoa entre 16 e 21 anos. 

D  criança a pessoa de até 12 anos de idade 

incompletos. 

35. Com relação aos direitos das crianças e

adolescentes previstos na Constituição da 

República de 1988 e na Lei Federal nº 8.069/1990, é 

CORRETO afirmar que: 

A  A idade mínima para admissão ao trabalho é de 

dezesseis anos. 

B  São penalmente inimputáveis os menores de vinte e 

um anos. 

C  É considerado adolescente aquela pessoa entre 

doze e dezoito anos de idade. 

D  A prisão do adolescente infrator independe de 

flagrante ou ordem judicial escrita e fundamentada. 

36. O Estatuto do Idoso afirma que as entidades

que desenvolvam programas de institucionalização 

de longa permanência (ILPI) devem 

A  priorizar o atendimento coletivo, a fim de 

proporcionar maior sociabilização. 

B  trocar periodicamente o idoso de instituição, para 

melhor adaptação social. 

C  preservar os vínculos familiares (dos idosos). 

D  incluir o idoso nas atividades comunitárias leves e 

de caráter interno apenas. 
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37. João, Maria e Pedro têm, respectivamente, 65,

60 e 55 anos de idade. Nos termos do Estatuto do 

Idoso, são assegurados direitos somente a: 

A  João, Pedro e Maria. 

B  Pedro e João. 

C  Maria. 

D  João e Maria. 

38. Sinais vitais são aqueles que indicam a

existência de vida, são os reflexos ou indícios que 

permitem concluir sobre o estado geral de uma 

pessoa. Os sinais sobre o funcionamento do corpo 

humano que devem ser conhecidos e 

compreendidos são: 

A  Temperatura, Pulso, Transpiração, Coloração da 

pele. 

B  Temperatura, Punho, Expiração, Pressão arterial. 

C  Temperatura, Pulso, Respiração, Pressão arterial. 

D  Temperatura, Punho, Expiração, Pressão 

hiperbárica. 

39. Ao realizar os Primeiros Socorros para a febre,

aplica-se compressas úmidas na testa, cabeça, 

pescoço, axilas e virilhas porque essas 

A  são áreas por onde passam os grandes vasos 

sanguíneos. 

B  são áreas em que há pouca circulação de sangue. 

C  são áreas onde os vasos sanguíneos terminam. 

D  são áreas de pouca sudorese. 

40. O conjunto de princípios e normas que um

grupo estabelece para seu exercício profissional 

denomina-se: 

A  ética. 

B  moral. 

C  orientação. 

D  transparência. 

41. De acordo com o Código Penal, assinale a

alternativa correta acerca do tempo e lugar do 

crime: 

A  Considera-se praticado o crime no momento em 

que ocorreu a ação ou omissão, bem como quando se 

produziu ou deveria produzir-se o resultado. 

B  Considera-se praticado o crime no lugar em que 

ocorreu a ação ou omissão, ainda que outro seja o 

local do resultado. 

C  Considera-se praticado o crime no lugar em que 

ocorreu a ação ou omissão, no todo ou em parte, bem 

como onde se produziu ou deveria produzir-se o 

resultado. 

D  Considera-se praticado o crime no lugar da ação ou, 

em caso de omissão, apenas no local do resultado. 

42. Sobre a imputabilidade penal, marque a

alternativa INCORRETA: 

A  Tem sua pena diminuída o Agente que, por doença 

mental ou desenvolvimento mental incompleto ou 

retardado era, ao tempo da ação ou da omissão, 

inteiramente incapaz de entender o caráter ilícito do 

fato ou de determinar-se de acordo com esse 

entendimento. 

B  Não exclui a imputabilidade penal a embriaguez 

voluntária ou culposa, pelo álcool ou substância de 

efeitos análogos. 

C  Não excluem a imputabilidade penal, a emoção ou a 

paixão. 

D  Os menores de 18(dezoito) anos são penalmente 

inimputáveis, ficando sujeitos às normas estabelecidas 

na legislação especial. 

43. Constitui característica do inquérito policial:

A  inquisitivo. 

B  indispensabilidade. 

C  público. 

D  disponível, delegado pode arquivar mesmo 

convencido de que o fato é atípico. 

44. Sobre o tema "ação penal”, assinale a

alternativa que, embora não esgote toda a 

classificação, apresenta classificações corretas das 

ações penais quanto ao exercício. 

A  Ação penal privada personalíssima, comum e 

subsidiária da pública. 

B  Ação penal pública, condicionada à requisição e 

condicionada à reclamação. 

C  Ação penal privada incondicionada e ação penal 

pública condicionada. 

D  Ação penal pública condicionada à representação e 

à reclamação. 

45. As vias abertas à circulação, de acordo com sua

utilização e com o art. 60 do CTB, classificam-se em 

A  local e coletora. 

B  secundária e local. 

C  urbana e rural. 

D  arterial e local. 

46. A Lei 11.340/2006 (Lei Maria da Penha) dispõe

que 
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A  será assegurado somente às mulheres e homens, 

independente de classe, raça, ou etnia, nível 

educacional, idade e religião, gozar dos direitos 

fundamentais inerentes à pessoa humana. 

B  devem ser criados mecanismos para coibir e 

prevenir violência doméstica praticada contra homens 

e mulheres. 

C  não são formas de violência doméstica a violência 

física, a psicológica, a sexual, a violência patrimonial e 

a violência moral. 

D  a política pública que visa coibir a violência 

doméstica e familiar contra a mulher far-se-á por meio 

de um conjunto articulado de ações. 

47. De acordo com o disposto na Lei Federal Nº

11.343/2006 (Lei das Drogas), complete a lacuna. 

Constituem atividades de ___________do usuário 

ou do dependente de drogas e respectivos 

familiares, para efeito desta Lei, aquelas 

direcionadas para sua integração ou reintegração 

em redes sociais. 

A  atenção 

B  prevenção 

C  reabilitação 

D  reinserção social 

48. Quanto à possibilidade de responsabilidade

penal da pessoa jurídica pela prática de crimes 

ambientais e o entendimento atual dos Tribunais 

Superiores, pode-se afirmar: 

A  É admitida, ainda que não haja responsabilização 

de pessoas físicas. 

B  É admitida, desde que em conjunto com uma 

pessoa física. 

C  Não é admitida, pois há vedação legal no Código 

Penal. 

D  Não é admitida, pois a pessoa jurídica é 

incompatível com a teoria do crime adotada pela Lei 

de Crimes Ambientais. 

49. A legislação brasileira considera abuso de

autoridade qualquer atentado 

A  à inviolabilidade do domicílio, garantindo-se à 

autoridade pública adentrar na casa do indivíduo 

sempre que julgar necessário. 

B  à liberdade de locomoção, permitindo a 

discricionariedade pública para o exercício desse 

direito pelo indivíduo. 

C  à liberdade de crença escolhida pelo indivíduo 

dentre as prévias e expressamente permitidas pelo 

Estado brasileiro. 

D  à liberdade do exercício profissional de acordo com 

as garantias legais asseguradas pelo Estado brasileiro. 

50. De acordo com o que disciplina a Lei nº

4.898/1965 acerca dos casos de Ação Penal em face 

de abuso de autoridade, após recebida a denúncia, 

o Juiz despachará, recebendo-a ou rejeitando-a, no

prazo de 

A  5 dias. 

B  3 dias. 

C  24 horas. 

D  48 horas. 
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Cartão-Resposta 

01 A B C D 21 A B C D 41 A B C D 

02 A B C D 22 A B C D 42 A B C D 

03 A B C D 23 A B C D 43 A B C D 

04 A B C D 24 A B C D 44 A B C D 

05 A B C D 25 A B C D 45 A B C D 

06 A B C D 26 A B C D 46 A B C D 

07 A B C D 27 A B C D 47 A B C D 

08 A B C D 28 A B C D 48 A B C D 

09 A B C D 29 A B C D 49 A B C D 

10 A B C D 30 A B C D 50 A B C D 

11 A B C D 31 A B C D 51 A B C D 

12 A B C D 32 A B C D 52 A B C D 

13 A B C D 33 A B C D 53 A B C D 

14 A B C D 34 A B C D 54 A B C D 

15 A B C D 35 A B C D 55 A B C D 

16 A B C D 36 A B C D 56 A B C D 

17 A B C D 37 A B C D 57 A B C D 

18 A B C D 38 A B C D 58 A B C D 

19 A B C D 39 A B C D 59 A B C D 

20 A B C D 40 A B C D 60 A B C D 
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Gabarito – 1º Simulado 

01 D 21 B 41 C 

02 B 22 B 42 A 

03 D 23 A 43 A 

04 D 24 A 44 A 

05 C 25 A 45 C 

06 A 26 B 46 D
07 A 27 B 47 D 

08 C 28 D 48 A 

09 D 29 A 49 D 

10 B 30 D 50 D 

11 C 31 D 51 

12 D 32 D 52 

13 A 33 A 53 

14 B 34 D 54 

15 A 35 C 55 

16 C 36 C 56 

17 C 37 D 57 

18 A 38 C 58 

19 D 39 A 59 

20 A 40 A 60 

✓ São 30 Vagas para Guarda Civil Municipal de Santos! 

✓ Salário: R$ 2.291,10 (40 Horas Semanais) 

✓ Estamos torcendo por você! 
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